

践行场托一年间 11000

"老小旧远"里的民生情怀

民生情怀",从一位老人、一个班级、一个家庭、一个村子的故事,了解城市 民生关切,感受攻坚克难这一年。 >>>详见第 6-7 版



今天:晴,多云,最高21℃,最低16℃ 明天:晴,多云,最高21℃,最低14℃

2019年11月 4 日 星期一 农历己亥年十月初八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21078 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

第二届中国国际进口博览会明天开幕 习近平将出席开幕式

并发表主旨演讲

习近平将出席开墓式并发表主旨演讲。

届时,中央广播电视总台综合频道、新闻频道、外语频道等电视 频道,中国之声、环球资讯广播等广播频率,以及新华网将现场直播。

习近平在上海考察时强调:深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,提高社会主义现代化国际大都市治理能力和水平

听取上海市委和市政府工作汇报,对上海各项工作给予肯定 丁薛祥刘鹤李强何立峰应勇等陪同考察





考察杨浦区滨江公共空间

沿滨江栈桥步行察看黄浦江两岸风貌, 了解 人文历史和城乡变迁,走进雨水花园实地考察城 市环境综合治理和海绵城市建设等情况、并乘车 沿途察看渔人码头、杨树浦港旧址等地标景观

○ 调研长宁区古北市民中心

听取社区开通社情民意直通车、服务基层群 众参与立法工作等情况介绍, 并同正在参加立法 意见征询的社区居民代表亲切交流

逐一察看涉外人员服务窗口、老年助餐点等、 解社区生活、文化、养老等便民服务情况



文化是城市的灵魂

城市历史文化遗存是前人智慧的积淀,是城市内涵、 品质、特色的重要标志。要妥善处理好保护和发展的关系, 注重延续城市历史文脉,像对待"老人"一样尊重和善待 城市中的老建筑,保留城市历史文化记忆,让人们记得住 历史、记得住乡愁,坚定文化自信,增强家国情怀

人民城市为人民

无论是城市规划还是城市建设,无论是新城区建设还 是老城区改造,都要坚持以人民为中心,聚焦人民群众的 需求,合理安排生产、生活、生态空间,走内涵式、集约型、 绿色化的高质量发展路子,努力创造官业、官居、官乐、

宜游的良好环境,让人民有更多获得感,为人民创造更加

办好一件件民生实事

要牢记党的根本宗旨,坚持民有所呼、我有所应,把群 众大大小小的事情办好。要推动城市治理的重心和配套 资源向街道社区下沉,聚焦基层党建、城市管理、社区治 理和公共服务等主责主业,整合审批、服务、执法等方面 力量,而向区域内群众开展服务。要推讲服务办理便捷 化,优化办事流程,减少办理环节,加快政务信息系统资 源整合共享。要推进服务供给精细化,找准服务群众的切 入点和着力点,对接群众需求实施服务供给侧改革,办好

习近平:持之以恒再接再厉 奋力创造新时代新奇迹 提高城市治理现代化水平

- 要抓一些"牛鼻子"工作,抓好"政务服务一网通 办"、"城市运行一网统管",坚持从群众需求和城市治理突 出问题出发,把分散式信息系统整合起来
- 要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,扭住 突出民生难题,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干

推进三项新的重大任务落实

■ 新片区要进行更深层次、更宽领域、更大力度的全

- 设立科创板并试点注册制要坚守定位,提高上市 公司质量,强化信息披露,加强监管
- 长三角三省一市要增强大局意识、全局观念,把 -体化发展的文章做好

推动经济高质量发展

- 强化全球资源配置功能,强化科技创新策源功能,
- 强化高端产业引领功能,强化开放枢纽门户功能

■ 坚持以开放促改革、促发展、促创新,勇敢跳到

扎实推进党的建设

- 开展主题教育不能学归学、说归说、做归做,衡量 实际成效的根本标尺就是解决问题、推动事业发展
- 第二批主题教育重点在基层,在群众家门口 开展,更要求真务实,奔着问题去、盯着问题 改,让群众感受到新变化新成效

>>>相关报道见第 2-5 版